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Mmeercst Ji B OPraHH3aLii MeH1o?

A) 12, AN5 BeeX BO3PACTHBIX FPYNN H PeRUMOB (PYHKUMOHHPOBAHNS OpraHu3alim

..1-

B) na, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHBIX TPYNII

B) ner

2 BLiBELIEN0 J1i UHKIHYHOE MEHI0 IS 03HAKOMIIEHNs poanTeeii n aerei ?
A) na -
B) Her

3 BLIBELICHO /1 €5KeTHEBHOE MEHIO B YI0GHOM /L7151 03HAKOMJICHHS PoANTeeil i AeTeli mecTe ?
A) na -
b) ner

4. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPLI Ha10a”
A) 13, N0 BCeM AHAM
B) HeT, HMel0Tesl MOBTOPLI B CMEKHbIE AHH

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3arnpelentble 011012 1 MPOAYKThI
A) na, no BCEM IHSM p
B) Her, HMeloTCs IOBTOPBI B CMEKHbIE AHI _f_

6.  (CooTBETCTBYET JIi PEraMeHTHPOBAHHOE WHIIHYHBIM MEHI0 KOANYECTBO MPHEMOB MHLLH PERHMY

(pyHKUHOHHPOBAHIS Oprann3aunn?

A) na +
B) ner

¢ EcThb Jii B 0prasmsauin npuKkas o co3ianun u nopsiike paboThl GpakepamKuoii KoMuccHn?
A) na T
B) HeT

8 OT Beex i napTHii NPHroTOBJIEHHBIX G110 CHIMARTES! Opakepan?
A) na —f-
B) ner

9 Buisasiines A1 GpaKTbl He A0NYCKa K peann3auii 0104 it NPOAYKTOB 110 pesy/ibTaTam paboTbl
GpakepakHoii KOMHCCHH (34 NepHol He MeHee mecsiua)?
A) et -1~
B) na

10| Cospanpl an yeaosHst AJIst OPrani3atnl NUTanus aeTeii ¢ yueTom ocobennoceTteii 310poBLe (caxapHuii
auader, nuiesbie anaeprun)?
A) na +
b) ner

7] MporoauTes i YGopKa NOMeeHHii Moeae KAKI10r0 nphHema nuwn?
A) na +
B) ner

12

KauecTBeHHO /N npoBefeHa yoopka momewleHii 418 npHema i Ha MOMENT paborsl Komueeun?

A) na !

—+




B) ner ’

13 OﬁHapymliBaﬂlle JIH B TOMELeHUsIX as NMpHEMa NMUUIH HACEKOMBIE, FPBI3YHBI U cJieabl Hx

IKH3HEAeATeIbHOCTH?

A) Her -+

b) na

14 Coznanel Jin yeI0BHS 1151 COOTIOACHI ACTEM I NPaBHJI IHYHOM rHrHeHBI?

A) na ...|-

b) ner

15 Buismpasnucs i samedanns K coG1I0AeH IO AeTbMH NMPABUA JIHYHON rHrHenbl?

A) Her —+

b) na

16 Brmssasuines n NpH cpaBHEHHH PEAJIH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPKACHHLIM MEHH) (‘])?IKTbI HCRJIIOYeHHs

OTAeJIbHBLIX D110A 13 MeHio ?

A) HeTr ._|_

B) na

17 HUmenn an hakThl Bbiaaun 1eTsmM oCTLIBIICH M ?

A) Her / -+

B) na J
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